

В КПРФ убеждены: коренной перелом возможен лишь при смене социально-экономического курса. Именно этой цели – поддержке промышленности и укреплению экономики – служит предложенная партией программа.

Лидер КПРФ Геннадий Зюганов дал жёсткую оценку текущей ситуации:

«Нелюбознательность, отсутствие дисциплины и ответственности у партии власти привели к тому, что в течение года темпы экономического развития с 4% рухнули почти до нуля. Я считаю, что это огромный просчёт «Единой России» и правительства, и нет персональной ответственности за то, что они не выполняют свои обязательства и установки президента».

Особое значение фракция придавала бюджету развития, который получил одобрение ведущих юристов, научного сообщества и руководителей промышленных предприятий. Но даже эти аргументы не возымели действия.

Первый заместитель председателя комитета ГД по энергетике Сергей Левченко пояснил: «Мы представили свой бюджет развития, и он очень конкретный с точки зрения дополнительных доходов. Это и дополнительные средства с олигархов, которые у нас множатся, несмотря на тяжёлую экономическую ситуацию и специальную военную операцию. Это и предложение по поводу национализации спиртоводочной промышленности для того, чтобы пополнять федеральный бюджет. То есть мы серьёзно поработали над тем, чтобы увеличить доходную часть федерального бюджета, но эти предложения не были приняты. Зато были приняты предложения по дополнительным налогам на основную часть населения».

Наряду с экономикой, ключевой темой года для фракции стало оздоровление политического климата и изменение избирательной системы.

Заместитель руководителя фракции КПРФ Николай Коломейцев заявил: «Мы разработали несколько кодексов, например,

Фракция КПРФ: в защиту народа

Ушёл ещё один год, в котором фракция КПРФ упорно пыталась напомнить Госдуме, что за её стенами живут не цифры в отчётах, а люди. Люди, чьи пенсии тают, чьи дети рискуют остаться без старшей школы, а зарплаты – без роста. Депутаты-коммунисты внесли десятки инициатив: от бюджета развития до отмены ДЭГ и справедливого налогообложения олигархов. И получили отказ – в пользу новых поборов с малого бизнеса и граждан.

избирательный кодекс, потому что, по нашему мнению, страна находится в очень турбулентном состоянии. Если менее 10% реально ходят в крупных городах на выборы, то 90%, значит, не участвуют. Потому что ДЭГ – это же условное голосование. Отклонение нашего кодекса, как и отключение отдельного закона об отмене ДЭГ, говорит о том, что идёт борьба за сохранение власти, а не за объективные выборы. Второй кодекс – трудовой – также отклонён».

Первый заместитель председа-

рантам со стороны нашей фракции. Перечислять можно долго. Десятки предложений не были приняты».

Николай Коломейцев заявил: «Нам перед избирателями не стыдно, 56 голосами, как вы понимаете, мы на данный момент проблему решить не можем, но мы призываем избирателей глубже знакомиться с деятельностью Думы и программными документами».

Массивный блок законопроектов КПРФ, вытекающий из партийной программы, посвящён соци-



мование экономического роста, уменьшение бюджетных доходов в данном случае спровоцировали ряд решений, которые мы, конечно, не поддержали. Увеличение НДС, увеличение нагрузки на малый бизнес, увеличение штрафов различных и поборов с граждан, начиная с технологического, заканчивая утилизационным, безусловно даст и рост цен, и всплеск инфляции. А наши предложения, направленные на получение той же суммы, но путём изъятия сверхдоходов у наших банков, у финансовой системы, у игорного бизнеса, у сверхбогатых граждан, введение налога на роскошь, к сожалению, не получили поддержки. И Государственная Дума продемонстрировала особенно ярко, чьи интересы она защищает. Интересы людей богатых и сверхбогатых».

Кроме этого, говоря об итогах работы фракции, председатель комитета по защите семьи, ветеранов отцовства, материнства и детства Нина Останина выразила надежду, что подводить итоги работы думы восьмого созыва еще рано, потому что многое находится в разработке: «Я очень надеюсь, что на весенней сессии мы завершим работу над целым блоком законопроекта. Для меня чрезвычайно важно всё-таки принять закон об организации отдыха и оздоровления детей, который в конце концов сделал бы эту сферу социально значимой. С моей точки зрения, осталось много невыполненных обязательств перед нашими избирателями, и прежде всего перед семьями с детьми и самими детьми».

Сейчас бремя государственных расходов всё сильнее ложится на плечи граждан. Первый заместитель председателя комитета ГД по науке и высшему образованию Олег Смолин связал экономику с социальной сферой: «Заработка плата берётся откуда? Из экономики. Пенсии берутся откуда? Это отчисления от заработной платы. Поэтому при стоящей экономике не может быть достойной социальной политики. Я не говорю уже о том, что принятые, на мой взгляд, несколько законов, которые ограничивают право на образование. Например, закон, который позволяет регионам не пускать



теля комитета ГД по энергетике Сергей Левченко дополнил этот список: «Мы представили трудовой кодекс, мы представили избирательный кодекс, мы представили свои предложения по отмене дистанционного электронного голосования. Я представлял законопроект по планированию развития топливно-энергетического комплекса. Были предложены ряд законопроектов по миг-

альной защите и развитию реального сектора экономики. Жёсткая денежно-кредитная политика, несмотря на требования коммунистов и промышленников, продолжает душить реальный сектор».

Заместитель председателя комитета ГД по охране здоровья Алексей Куриный рассказал: «Та модель, которая длительное время эксплуатировалась, показала свою ограниченность. Тор-

Вступайте в КПРФ!

Если вы неравнодушны к судьбе нашей Родины и считаете капитализм несправедливым устройством общества, вступайте в Коммунистическую партию Российской Федерации!



КПРФ
ЭТО ТВОЯ ПАРТИЯ!

КПРФ – партия трудящегося большинства, которая своей ближайшей задачей видит создание в России нового общества, основанного на социалистических принципах, общества социальной справедливости.

В партии вы найдёте верных товарищей, сможете не на словах, а на деле бороться с властью олигархов и обслуживающей их политической машиной, получите шанс непосредственно влиять на происходящее в стране.

Тел. +7 (495) 269-92-22
E-mail: join@msk.kprf.ru

Уважаемые читатели!

Рады сообщить, что газета «Правда Москвы» теперь доступна по электронной подписке – следить за актуальными новостями и качественными материалами стало ещё удобнее! Электронная подписка открывает доступ к свежим выпускам в повышенном качестве уже по понедельникам, раньше, чем газета поступает в печать. Подписаться можно всего за несколько простых шагов. Для этого необходимо иметь аккаунт в социальной сети ВКонтакте и следовать инструкции, которую можно прочитать по QR-коду.



ПРАВДА
МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-44-85.

Электронная почта: pravdamoskvy@yandex.ru

www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке.
Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография».
143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.

Заказ №0050-26

Подписано в печать 19 января 2026 г.

По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00